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10ª Sessão Ordinária do Primeiro Período do ano de 2025 

 

Presidente:  

  De acordo com o que determina a Constituição Federal, 

Constituição Municipal e Regimento Interno desta Casa e em nome de 

Deus declaro aberta a 10ª Sessão Ordinária no Primeiro Período 

Legislativo de 2025. 

 

Presidente: 

Determino que o 1º Secretario desta Casa que faça a verificação do 

quorum. 

 

Presidente: 

Convido o vereador _____________________ para fazer a leitura do 

versículo bíblico. 

 

 

Presidente: 

Neste momento determino ao secretário que faça a leitura da ordem 

do dia. 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 004/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDSON GUEDES MONTERIO QUE DISPÕE 

SOBRE: INSTITUI A “SEMANA AZUL” DEDICADA À 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) NO MUNICÍPIO DE BARRA DE SANTA ROSA - PB E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 
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PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 005/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDSON GUEDES MONTERIO QUE DISPÕE 

SOBRE: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO NO 

TRÂNSITO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DE BARRA 

DE SANTA ROSA - PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 006/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDSON GUEDES MONTERIO QUE DISPÕE 

SOBRE: INSTITUI A CAMPANHA "AMIGO DA NATUREZA" QUE 

DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE E 

DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL POR MEIO DO PLANTIO COLETIVO DE 

MUDAS DE ÁRVORES NATIVAS. (VOTAÇÃO) 

 

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO DE Nº 007/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DE OLIVEIRA NUNES QUE DISPÕE 

SOBRE: A OBRIGATORIEDADE DA EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL 

E MUNICIPAL NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO 

FUNDAMENTAL NO MUNICIPIO DE BARRA DE SANTA ROSA-PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 042/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ADRIANO SOUSA LEITE QUE DISPÕE SOBRE: REQUEIRO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A AUTORIZAÇÃO PARA 

PARTICIPAÇÃO DE UMA REPRESENTAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BARRA DE SANTA ROSA, NA XXIV MARCHA DOS GESTORES E 

LEGISLATIVOS MUNICIPAIS PROMOVIDA PELA UNIÃO DOS 

VEREADORES DO BRASIL – UVB, NO PERÍODO DE 22 A 25 DE ABRIL 
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DE 2025 EM BRASÍLIA - PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(VOTAÇÃO) 

 

REQUERIMENTO DE Nº 043/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDSON GUEDES MONTERIO QUE DISPÕE SOBRE: A CRIAÇÃO DA 

CASA MUNICIPAL DO IDOSO PARA ACOLHER DE FORMA 

PERMANENTE AOS QUE DELA NECESSITAREM E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. (VOTAÇÃO) 

 

Presidente: 

        Neste momento coloco em votação a propositura apresentada, como 

vota o vereador: 

Adriano Sousa Leite 

José Adriano Dias de Maria 

José Diogenes Medeiros 

José de Oliveira Nunes 

José Elmir de Sousa 

José Ewerton Oliveira Almeida 

 José Luciano Silva Melo 

 José Martins 

 

Presidente: 

Neste momento convido o vereador inscrito para o tema livre para 

fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos. 

 

Encerramento da Reunião: 

Como não há mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, 

declaro encerrada a Sessão. 


